

瑞安教育基金会情暖贫困生

2016年度第一批结对助学金40万元发放

本报讯(记者 林翔翔 实习生 李传增)前日上午,在市教育局、市人民教育基金会2016年度第一批结对助学金发放仪式现场,80名寒门学子共获得40万元的资助金。

这批受资助的80名大学生都是去年已经接受基金会资助的老对象。据不完全统计,一年来,这批受助学子中有15人被学校党组织确定为预备党员或入党积极分子,3人被评为“三好学生”,17人被评为优秀团干部,21人在各类竞赛中获得奖励,17人获得奖学金,3人考上研究生。

值得一提的是,因为攻读博士学位获得全额生活费,已连续4年获得助学金的“励志哥”林国敬,今年放弃助学名额,并把浙江省十大偶像奖所得的1万元奖学金捐给市教育基金会,实现爱心传递。据悉,林国敬以初中学历刻苦自学7年,凭借毅力通过自考获得本科学历,考取上海大学硕士研究生,去年被中国人民大学录取攻读博士学位,并获得浙江省十大偶像奖。

据悉,市人民教育基金会属地方性公募基金会,于2005年11月24日批准成立,2006年开始正式结对助

学贫困生。该基金会的资金来自社会各界爱心人士,旨在动员、鼓励社会各界爱心人士捐资助学,推动全社会关心和支持教育,为加快发展瑞安教育事业,培养人才,提高人口素质贡献力量。截至目前,该基金会共资助贫困大学生1237人次,资助金额共计548.5万元。

教育基金会还大力支持鼓励师生创新发明,凡教育科研创新论文获奖、刊用的,学生体育竞技获奖的,教育基金会将给予奖励。在此举助推下,近年来我市教育科研队伍不断扩大,教科研水平不断提高,发明专利不断增多。

市合唱团荣获第十三届中国国际合唱节银奖



本报讯(记者 林翔翔)近日,由文化部外联局、国际合唱联盟、中国对外文化集团公司等共同主办的第十三届中国国际合唱节,在北京人民大会堂举行。我市合唱团54名成员赴京参

赛,演唱了歌曲《归园田居》、《Ubi caritas》、《叮叮当》,并荣获银奖。这是该团继获得第十一届中国国际合唱节铜奖、全省合唱比赛特别奖等大奖之后,再次取得的好成绩。



在本届合唱节上,来自全球44个国家和地区的238支合唱团参加20个大项204场合唱活动。据悉,中国国际合唱节创办于1992年,是我国举办的规模最大、规格最高的国际合唱艺术盛会。

瑞安市合唱团成立于2010年8月,是由市委宣传部、市文联主办,市音乐家协会承办的一支业余合唱团队,大部分成员为我市各中小学校骨干音乐教师、社会各界声乐爱好者,目前有80多名成员。

工作晒出来 状态跑起来

(上接第1版)

农村党员是基层党建最小的细胞,数量众多,如何发挥广大农村党员的先锋模范作用,是基层党建面临的重要现实问题。陶山镇负责人说,以往的党员考核大多是年终进行一次民主评议,党员干了什么,有没有发挥先进性,也无从考据。推出日志式管理,并非单纯地要求大家填写好日志,而是通过这样的方式,

突出过程管理,促使党员发挥先进性,真正俯下身子为百姓干事。

农村党员素质考核结果还将用于村级组织换届选举、人力资源优化配置等方面的参考。年终评议优秀党员时,可根据日志统计分数,换得实实在在的优秀,令人心服口服。此外,还可以警示不符合要求的党员,优化党员队伍素质。该负责人说。

(上接第1版)

面对短板 打造 三个标杆

今年是“十三五”的开局之年,面对当前存在的问题和短板,莘塍街道将如何应对,实现新的发展?

谢钦巨说:2016年是充满挑战的一年,莘塍街道要树立居家过日子的工作理念,追寻“速度+力度”的工作激情,以工匠精神打造“三个标杆”,认真为莘塍人民干好几件重要的事情。

打造环境综合整治标杆,将提升城市街区形象摆在突出位置,突出抓好重点路段环境治理,强化拆违攻坚力度,全力打造干净有序的城乡环境。

打造产城融合建设标杆,以拆开路、以改带动,来推进城市转型优化升级。目前,莘塍正着力进

行拆违攻坚行动,东新产城融合示范带董田区块400亩拆违已如期完成,160多家低小散企业违章厂房基本拆完,只剩几家规上企业等待有序退出。同时,董田区块周边村居的棚户区改造也已经开始前期准备工作,开展平台建设培育传统优势产业集群,加快工业园区配套建设,增强发展后劲。

打造社会综合治理标杆,重点是加大整个社会面的防控力度,重拳整治治安乱点,合力整治出租房消防安全,联合开展大巡防,全力推进一张网建设,试点周三驻格服务日活动,促使干部深入网格,深入前沿,解难题、办好事,精心护航G20。

整治环境 采取 三大举措

当前,莘塍的城乡环境还不尽如人意,莘塍街道将具体采取哪些措施来打造环境卫生整治的标杆?

谢钦巨说,举办一场旨在宣传发动的村居环境竞赛,将街道所辖的35个村居分成4个小组进行竞赛,要求各村居修订好村规民约、制定好门前“三包”等制度,成立村居党员志愿队,全力动员全民参与,大力提升群众的环境意识,创建三条重在示范整顿的“严管街”,集中力量对镇府路、富民路、民莘

路严查严管、联合执法,整治乱占道经营、乱堆放垃圾、违章停车等现象,将其打造为交通秩序的示范路、有序经营的样板路、文明执法的标杆路和群众出行的满意路;实行意在创新引领的仙甲季河、河口宫河、华表河、下山根河、黄家浃河“五河联治”,采用“能绿则绿”的规划思路,通过治河拆违、打卡联通、空间腾挪、立面整治等措施来提升河道的环境,打造沿河的生态绿廊,为莘塍人民创造美好生活。

近年改革案例选展

瑞安 改革在行动

